
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

O Bloco de Esquerda tomou conhecimento de que a empresa privada Deloitte está a efetuar

auditorias ao material dos centros de saúde do Serviço Nacional de Saúde (SNS).

Ora, é no mínimo inusitado que seja necessário contratar uma empresa para fazer um inventário

nos centros de saúde até porque, até ver, estes serviços têm vindo a ser efetuados pelo próprio

ministério sem que problemas de relevo sejam conhecidos. Mais caricato ainda é a escolha da

empresa: a Deloitte é conhecida por efetuar auditorias financeiras e não tanto por se dedicar a

contar economato. Aliás, de acordo com a sua página na internet, a Deloitte e suas empresas

associadas dedicam-se a serviços de auditoria, consultoria fiscal e gestão de risco; serviços de

consultoria de negócios e de gestão e corporate finance e também a serviços de outsourcing

nas áreas de contabilidade administrativa e consultoria geral nas mesmas áreas. Como se

constata, nenhuma destas áreas de negócio indicia uma enorme apetência para a realização de

inventários...

Por tudo isto, a contratação da Deloitte abre a porta a muitas dúvidas que necessitam de

clarificação cabal por parte da tutela. Admitindo tratar-se de um banal inventário não se percebe

quais os motivos que justificam o recurso a uma empresa privada para o fazer, muito menos

quando não se trata de uma empresa do setor dos inventários. Todavia, perceber-se-á melhor a

escolha da Delloite bem como o interesse desta empresa em fazer contagem de economato se

existirem outros objetivos na calha, como seja, por exemplo, a preparação de terreno para

entrega da gestão dos Centros de Saúde do SNS a entidades do setor social ou a sua

transformação em entidades públicas empresariais (EPE).

Assim, o Bloco de Esquerda considera fundamental que o Governo confirme se contratou de

facto a Deloitte e, perante esta confirmação, que esclareça as reais intenções que subjazem a

esta contratação.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do



Ministério da Saúde, as seguintes perguntas:

O Governo confirma que o Ministério da Saúde contratou a Deloitte? Em caso de resposta

afirmativa, quais são os serviços contratualizados a esta empresa? Qual o valor implicado

nesta contratação?

1.

Em caso de resposta negativa, se o Governo não contratou a Deloitte, qual é o suporte legal

para que esta empresa esteja a efetuar auditorias nos Centros de Saúde?

2.

A contratação da Deloitte tem subjacente a intenção de entregar a breve trecho a gestão dos

centros de saúde inventariados ao setor social e/ou a sua constituição como EPE?

3.

Palácio de São Bento,  quinta-feira, 5 de Setembro de 2013

Deputado(a)s

JOÃO SEMEDO(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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